

# 寻找缺牙者 每颗韩国种植牙3600元

## 限量、限价仅100颗,种牙热线:0371-88882777

近日,植得大动作频出,韩国厂家为庆祝与植得战略联盟2周年,特别启动河南史上最强大韩国牙补贴活动,植得韩国牙每颗仅3600元,彻底击穿消费者种牙价格的心理底线,限量100颗。消息像长了翅膀一样,在缺牙者中广泛传开,打进电话咨询的客户已多达百名,植得店内也人头攒动,大家都在为第一时间能种上特价牙而焦急着。

### 8分钟一台种牙手术 堪称世界最快

陈阿姨对传统种牙深有体会:“切开牙龈才能种,一颗鼓捣半小时,出血多,脸肿好几天,至今都后怕。”听说植得种牙与

众不同,快而舒适,陈阿姨赶来种牙。

“从2年植得种牙直播病例来看,8分钟种牙已是植得常态,除非特殊疑难病例会超时,普通一颗种植牙不需要8分钟,最快5分钟,达到欧洲一流种牙专家水平。”栗主任说,植得专家常赴欧美深造,万台手术打磨历练,技术扎实,速度提升水到渠成,不刻意求快,种牙无痛舒适。

### 植得种植牙即拔即种 欲申报吉尼斯世界纪录

德国CT检查,陈阿姨牙槽骨骨质、骨密度符合即刻用种植方案,栗主任针对顾客嘴里有烂牙根,拔牙、种牙一起做,德国

种植导板定位,利用拔牙窝即刻制备种植窝,即刻旋入植体,即刻负重,减少骨组织损伤,出血极少,不肿不痛。“作为业内8分钟种植牙技术标杆,我们积累了大量种植牙直播案例,有必要将植得8分钟种植牙技术申报吉尼斯世界纪录,让植得种植牙金字招牌更好地服务顾客。”栗主任说。

手术16分钟,2颗新牙种好,陈阿姨很满意,“牙椅没躺热,牙齿就种好了。”陈阿姨冰敷会儿就回家吃饭了。“即拔即种+即刻负重,当天戴临时牙冠,当天恢复咀嚼。少挨一刀,少跑一趟。”栗主任说,“传统种牙,需翻开牙龈,创伤大,手术时间长,容易红肿发炎,对身体耐受力差

的老人来说很折腾。”

### 植得最强补贴月 韩国牙击穿底价每颗3600元

植得种植牙适合:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。

韩国厂家特别启动超强种牙补贴活动,来电预约享受以下优惠:1.韩国种植牙击穿底价,一颗3600元,限量100颗;2.矫正特价3990元起,隐形矫正0元试戴;矫正200元最高抵5000元。蒋晓蕾 活动热线:0371-88882777

## 河南中都皮肤病医院 皮肤病义诊进社区

夏秋之交,皮肤病高发,为了宣传文明健康生活理念,引导居民提高健康意识,8月6日,河南中都皮肤病医院走进棉纺路鑫苑物业鑫苑国际城市花园小区,为小区居民义诊。蒋晓蕾

### 义诊进社区 有病早发现

此次义诊活动除了包含免费测量血压、慢病防治、保健咨询等服务内容外,还免费发放扇子、护手霜等物品,深受居民欢迎。义诊进社区,不仅为居民提供了便捷、优质的医疗服务,还可以及时发现并将一些疾病消灭在萌芽状态。

社区居民王先生双下肢脱皮屑,以为只是简单的蜕皮,没当回事,经河南中都皮肤病医院医师张志诊断,是银屑病发展期,应尽快到医院检查诊治,如果不及时诊治,很快会发展全身。



### 不花一分钱 家门口约专家

“太感谢你们了,我受皮肤病困扰很多年了,现在不花一分钱,还看到了大专家,能够得到诊治,真的很开心。”王先生拉着张医生的手不断感谢。据了解,前来咨询的居民络绎不绝,人们带着种种问题,聚集在义诊台的周围排着长队,医护人员耐心细致地为每一位咨询者讲解治疗和预防的方法。

该小区物业负责人曹建玲称:“鑫

苑国际城市花园小区是个大型社区,常驻人口比较多,去医院看病要排队挂号,很是不方便,现在不花一分钱,在家门口就有义诊,便民惠民,感谢河南中都皮肤病医院的此次义诊。”

河南中都皮肤病医院相关负责人表示,今后他们将继续开展送健康教育、义诊等医疗服务进社区活动,不断扩大宣传教育覆盖面,让更多的居民从中受益。

河南省第五期椎间孔镜技术培训班本周开班

## 颈胸腰腿疼,步入微创治疗时代

近年来,随着现代人生活节奏的加快,脊柱疾病发病率不断上升,如何减少患者痛苦,最大限度地达到理想的治疗效果,已成为脊柱专家研究的重要方向。

近几年,椎间孔镜技术因创伤小、康复快、安全性高、并发症少、术后瘢痕小等优点,成为治疗腰椎间盘突出等脊柱疾病的首选。8月13日、14日,新乡地区脊柱外科医师将来到河南省直第三人民医院,共同探讨(或规范)椎间孔镜技术治疗颈椎病、腰椎病。

河南省直第三人民医院椎间盘诊疗中心主任周红刚及其团队从德国引进的椎间孔镜技术,在局部麻醉下只需在患者的皮肤开一个极小的切口,在内窥镜直视下摘除突出的椎间盘组织,从而达到治疗目的。由于该技术要求极高,河南省直第三人民医院椎间盘诊疗中心推出了椎间孔镜实用技术地市培训计划。

该培训计划每月举行一期。培训中,周红刚主任及其团队不但会把在临

床工作中总结出的椎间孔镜技术技巧、手术过程中可能遇到的问题以及解决之道倾囊相授,同时,将进行椎间孔镜技术实际操作直播演示,结合理论知识对手术操作的每一步骤进行深入讲解。

此外,为了推动脊柱微创事业的发展,河南省直第三人民医院椎间盘诊疗中心还长期接受来自全国各地的进修医师,每月招收一次进修医师,每次招收15人,目前进修人员已达1000余人。蒋晓蕾

## 呵护眼睛健康

市二院携手蔡司开展公益活动

日前,为了让市民关注并了解自己的眼部健康,拥有170年历史的世界光学领导品牌之一——德国蔡司光学公司联合郑州市第二人民医院,在郑州二七万达广场举办了一场主题为“优视力助童行动”大型爱眼公益活动。

活动由郑州市第二人民医院提供蔡司屈光分析仪 i.Profilerplus、眼压计、裂隙灯等检查器械,在医生和专业视光师的操作下,免费为市民提供多项视力健

康检查。

活动现场,眼科专家还接受市民的眼部健康咨询。为帮助小朋友们更好地保护自己的视力,活动中还增加了游戏环节,小朋友们在现场主持人和家长的带领下,参加护眼知识趣味活动,在愉快游戏中学到了很多护眼常识。

据悉,此次活动属于蔡司优视力助童行动全国巡回公益活动的一部分。蔡司优视力助童行动7-8月在郑州开展,

消费者在郑州市第二人民医院蔡司优视力中心购买一副蔡司成长乐镜片,蔡司即向中国社会福利基金会旗下的免费午餐基金捐赠一名贫困儿童5天的免费午餐(免费午餐餐标每天4元),帮助贫困学童解决学习期间的就餐问题。9月开学后,蔡司还将会同郑州市第二人民医院,共同前往免费午餐资助的河南省内贫困乡村学校,为学童和老师们检查视力并捐赠眼镜。蒋晓蕾

立秋后凉快了?  
NO!“秋老虎”在后面呢



8月7日立秋。立秋一过,气候虽然早晚凉爽,但是“秋老虎”也不好对付。中医认为“春夏养阳,秋冬养阴”,因此,秋季是调养生机、去旧更新、恢复和调节人体各脏器机能的最佳时机。养生的关键是养个好习惯,早睡早起勤锻炼,以激发机体逐渐适应冷环境,避免秋冬疾病的发生。蒋晓蕾

### 秋季养阴防滥补

根据中医“春夏养阳,秋冬养阴”的原则,立秋食补以滋阴润燥为主,具体包括如乌骨鸡、燕窝、银耳、蜂蜜、芝麻、豆浆、藕、核桃、薏苡仁、花生、鸭蛋、梨等,这些食物与其他有益食物或中药配伍,则功效更佳。

民谚有“秋瓜坏肚”之说,是指立秋以后继续生食大量瓜类水果容易引发胃肠道疾患。因为夏令大量瓜果虽不至于造成脾胃疾患,却已使肠胃抗病力有所下降,立秋后再大量生食瓜果,势必更助湿邪,损伤脾胃,脾阳不振不能运化水湿,腹泻、下痢、便溏等慢性胃肠道疾病就随之发生。因此,立秋之后应慎食瓜类水果,脾胃虚寒的更要少吃。

### 秋天伊始早防“燥”

立秋会带来“秋燥”的有关疾病,应该多吃润肺的食物,饭前多喝鸡汤、鱼汤等。常吃一些清热、生津、养阴的萝卜、西红柿、豆腐、藕、蜂蜜等。不吃或少吃辛辣、燥热、油腻的食物,少饮酒。

秋日在饮食上要注意滋养津液,可适量饮开水、淡茶、豆浆等,并适当选食能够润肺清燥、养阴生津的食物,如梨、甘蔗、荸荠、柿子、百合、银耳等。要少吃辛辣、油炸、烈性酒及干燥的膨化食品,因为这类食品易生燥化热。